He 3anexuth BiA F(X) i npu n; — o | 7, - co Mae TPaHUIELIO
posnoxni1 A. M. Koamoroposa

4
__2\,.12-

K(z)=Y(—1)w

Vo= == oc

Ocb TOMy-TO 3akoH posmoziny Koamoroposa K (z) moxe
CAYXKHUTU JJisl TOTO, OO pO3CYAUTH, 4u ABl He3aJexHi BUOIpKH
ob’'emy n, i n, ogepxasi 3 oxaHiel 1 Tiel XK renepaibHoi cy-
KynHOCTl 3 HemepepBHHM 3aKOHOM po3noaily. A came, npu
BEJUKHX M, 1 M, MOXHA HanucaTu Take HAOJHKEHE piBHSIHHA

P|F, () ——=2—— < F, () < F; (%) +—== |=K(2).

n. . _tiny

ny —+ny ny + Ny
Mipa sinxuaenus B posnonial Koamoroposa—Cwmiprosa
CTaBUTh B ONHAKOBI YMOBH AOBi/IbHI AIISHKH 3MIHU apryMeHTa X,
IO € TIMbKH NepiiuM HaGuumeHHAM A0 ictund. lpyrum HaGan-
KEeHHAM € pilleHHA 3ajadi, dKa po3r/sjlae PO3XOIKEHHA eMIli-
PHUHHX KDHBHX MO AlMAHKAX. ¥Y3araJbHEHHS pe3yJbTaTiB Koax-

moroposa—CMipHOBa B JaHOMy Hanpsami npeacrasiase 3MicT
'KOPOTKOI'0 NMOBiAOMJIEHHS. '

B. . CKOPOBOI'ATbKO
acmupaHT

SIBHOE PEWIEHUE 3AJOAYM KOHWIKU OBOBHIEHHOT O
FTMNEPBOJIMYECKOTIO YPABHEHHS C TPEMS
APTYMEHTAMH

PaccMOTpUM ypaBHEHHE:

k1+k2+k3
0 u

0x*1 9x%: otFs

Aok, =0; appr,=Const, n=2k>4. (1)
R+ ks + k3 = N

[TpeanosoxuM, 4YTO KPHBas:

HE & 1)=N ahus, EeB10 =0 ®
Byt Rt k=0
“pacnanaeTrcs Ha%OBaﬂOB, OXBATHLIBAIOIIUX Ha4YaJ0 KOOPIAHHAT,
'KOTOpPbI€ MOTYT M IepPecexaTbcsi MexJy COoGOoil.
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TlocTpoum pewmernue ypabuenus (1) B Buue:
¢ (X1, Xy, E4-ie) =

1 o 3248 3y
=T A B ke alts 1 : —
" v A ko, =1 52 B0 (X1 + KT + (£ i€)B)

Ry+ ki+ky=n

d~= — 371eMeHT AJMUHBI OKPYXKHOCTH T} 713 = 1.

€ — mapamerp.

B — npo6eraer B KOMIJIEKCHON INIOCKOCTH KOHTYD Y, OXBaThl-
Batomuit xopuu P >0 ypaBHeHuss A (7, T», B) =

= Y Appe, 75 th =0

R+ hky+ky=n

M HE OXBATHIBAIOIHUH KOpHEH X7+ X,%, - (£ ie) f=0.
MoxHo y6enuThCcs B TOM, 4TO:

7 (xa’ t+ és) S

-y — B2 . @
2w dr A (51 7o B) (971 + XoTo + (24 i2) B)

KouTyp Yy, OXBaThiBaeT BCE KOPHHU §3; ypaBHeHHSA A (T, T5,3) =0
M HE OXBATHIBAET KOPHEH X7+ X,To—+ (£ ic)f=0.

OueBuano, uto aHanoru4HO (3) M (4) MOKHO NOCTPOMTH
dopmyawl pas ¢ {x,, t— ie).

B ToM cayuae, xorpa npamas xi& -} x.8,-+¢=0 npoxomur
yepe3 Kakylo-1M00 TOYKY, Jexauylo BHYTPH BCEX OBaJOB
H (&, &, 1) =0, umeer Mmecro:

lim [‘? o b R B T "EJ] = (%, £) =0. (5)

JlefCTBUTE/IbHO, HECKOJBbKO NPeoOpa3oBaB BLIPAXKEHUS /s

¢ (X, t--ie) u v(x,, t— ic), MOXKHO 3amucathb: & (x,, {) =

oo n—=2
y 1 (2 + pxs) dp
=(—1) lim
( )Ho ¥k 5 Xy -+ pxo 55
( ) x 11 g o DTS
] Anlls F+ Qe
ey n—2 (6)
_|_ 1 (X1 + pxo) dp
(t —ie)” ! ] L
&) BT E TR
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ITyTo unTerpupopanua B (6) pasGuBaeT KOMILIEKCHYIO MJOC-
KOCTh HAa BepPXHIOI YaCTb H HHXHIOIO.

IMpu nedpopMauuu nyTH HHTErPUPOBaHHUA 1O p, COXPaHAIO-
me# pasOueHHe NJAOCKOCTH Ha JABE 4YacTH, COOTBETCTBYOIIHE
o6sacTH OynmeM Takke Has3hLiBaTh BEPXHeH M HHXHEH noay-
NJNOCKOCTSAMH.

ITyTe unTerpupoBanus no p aas ¢ (x,, t-4-ic) pedopmupyem
C TaKuM DacueToM, 4TOGH Bce rpymmsl Kopueit (o, = p;" 4- o}
o > p;; o =0, of) >0 ypasnenns A ( 1, py— x~——~‘t iﬁfﬂ) =0
J€XaJi B BEepXHeH MOJYIIOCKOCTH.

IlyTb uuTerpupoBanusi aaa ¢ (x,, £ — ic) BoiGHpaeM CHMMeT-
PHYHBIM OTHOCHTEJNbHO [EACTBHTEJNbHOH OCH C NYTEM HHTEIrPH-
poanus aasi ¢ (x,, £-4ic). Tenmepb JerKO MOXHO YBHJETb,.
yto (5) cnpaBeMMBO. MOXHO NPOBEPHTH, UTO:

t
© (x,, %y, t) = | (x,, 5) (t—s)ds (7)
' 0
ecTb pemlenue ypashenus (1).
Jlis nanpHefimiero Ham moTpeGyercsi BeJIMUMHA:
jj@ (%1, %o, £) dxty doty — —

—_—

Or2 tﬁ+2
Ao (n+1) (n+2)

. Ag=Const. (8}

[Mposeputh (8) MOXHO HECHOXKHBLIMH BBIYHCACHHAMU.

03 ® {xy, Xo, ¢
OueBuaHO, YTO {'glax? ) — @@ (8 R £) =

.

=n(n—1)(n—2) jju(xa, s) (t—s)"—3ds

ecTb Takxe peiuenune (1).

Eciu B nocneanem uurerpase u (X,, $) 3aMeHUTb Ha ¢ (X,, S}
(IyTh WHTErPHPOBAHUA JIEKHT B BEPXHEA NOJNYIJIOCKOCTH), 3a-
TE€M MePeCTaBHTb HHTETPUPOBAHMS, TO MOXKHO 3aNucaTh, 4YTO:

PO =<limjn(n—1)(n—2)\ d=

g+t

DD

2] 473 =1
7,20

Ll
VI

k1

n—gX1%1 + XoTy + (£ 4-i¢) B

(3T + XoTo - (E4-ie) B) In xy%y F XoTo + e ds -+

A {:":]r Tos 3]

Ta
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9)
ta(n—1)(n—2) dx

1%-;—':%:1
T, >0

n_3 X1%y + XoTy + (£ —ic) 8
x1 1+x>tq+ f—"* lE. r in X1T +x212——-f5 B dle[

A (_"‘lr Ta 13}

12

Kouryp ¥y, He oxBaThiBaeT KOPHeH NOAJ0rapuMHYECKOro
sbipaxKenus. [IposepsieTcs CBOWCTBO OAHOPOMAHOCTH, 4 UMEHHO:

DA (Axy, Axy, M) = =3 DB (x,, x,, £).

O6pasyem euie ogHO peulenue ypaBHeHus (1).

F e, X, & 5‘5‘1’ Xy — Y1, X2 — Y, ) [ (1, ¥2) Ay, dy,. (10)

Ipennonoxum, uto f(y,, y,) HenpepuisHo auddepeHiu-

pyema n pa3zno y; H Y, ¥ 4T0 f (y;, ¥,) =0 1upu yi+y; > R%
R =Const. [lpoussesem 3ameHy nepemeHubXx B (10):

— ¥y, =1tz

, TOrZa
x-) _y,, = tzg

F (%, %5, {) =t ” D) (2,,2,,1) f(x; —t2y, X3 — 2,) dz,dz,

O6s1acTb MHTErPHPOBAHUA HE 3aBUCUT OT £, MGO Ha OCHOBA-
Huu (5) @B (2,2, 1)=0 BHe HexOTOpPO#H KOHEYHOK 06JIaCTH.
‘Herpynuo nposepursb, uto:

ok .
dthi’xI, - . t)t=0, k=0,..o,n =2

.g;_llF (%1, %5, t) = (n— 1)1 f (%;, X, Sjl Q® (2, 2y, 1) dzydz, =
= —— (%1, %)
o — k03bduuuent npu B B A (t,,7,, B) = 0.

Pynkims K (X, X, £) = — 5550 (x;, x,, £) naer paspe-
wiampumee gapo 3azaud Kowru.
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